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10.4.1. y = 3 ಎಂಬ ಒಂದು ಸಮೀಕರಣವು 

(i) ಒಂದು ಚರಾಕಷ್ರವನೊನ್ಳಗೊಂಡಂತೆ 

(ii) ಎರಡು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಂತೆ - ರೇಖಾಗಣಿತೀಯವಾಗಿ ಪರ್ಸುತ್ತಪಡಿľ 

 

(i) ಒಂದು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಾಗ ಸಮೀಕರಣವು y=3  ಎಂದಾಗುತತ್ದೆ. 

ಅದು ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಬಿಂದುವನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ 

 
(ii) ಎರಡು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಾಗ ಸಮೀಕರಣವು 0*x+y=3 ಎಂದಾಗುತತ್ದೆ. 

ಇದರ ಅಪರಿಮಿತ ಪರಿಹಾರಗಳು (-1,3),(0,3),(1,3)….. 

ಈ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ಕೆಕ್ ಸಮಾಂತರವಾಗಿರುತತ್ದೆ 
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10.4.2. 2x + 9 = 0 ಎಂಬ ಒಂದು ಸಮೀಕರಣವು 

(i) ಒಂದು ಚರಾಕಷ್ರವನೊನ್ಳಗೊಂಡಂತೆ 

(ii) ಎರಡು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಂತೆ - ರೇಖಾಗಣಿತೀಯವಾಗಿ ಪರ್ಸುತ್ತಪಡಿľ 

 

2x + 9 = 0 ⇒  2x=-9   ∴x=-
2
9 =-4.5    

(i) ಒಂದು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಾಗ ಸಮೀಕರಣವು x=-4.5 ಎಂದಾಗುತತ್ದೆ. 

ಅದು ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಬಿಂದುವನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ 

 

 
 

(ii) ಎರಡು ಚರಾಕಷ್ರಗಳನೊನ್ಳಗೊಂಡಾಗ ಸಮೀಕರಣವು 2x+0y=-9 ಎಂದಾಗುತತ್ದೆ. 

ಇದರ ಅಪರಿಮಿತ ಪರಿಹಾರಗಳು (-4.5,-1),(-4.5,0),(-4.5,1)….. 

ಈ ರೇಖೆಯು Y ಅಕಷ್ಕೆಕ್ ಸಮಾಂತರವಾಗಿರುತತ್ದೆ  
 

 

                
 
 
 




